'esempio di programma per l'acquisizione di 5 segnali con B = 1 Hz

'usando ADC0816

CLS

addout% = &H3BC                         'indirizzamento della porta parallela

addin% = addout% + 1

m = 0

DO                                      'ciclo su m per acquisire

address% = 0                            'm campioni dei segnali 

DO                                      'ciclo su address% per acquisire

CLS                                     'un campione da ciascun segnale

address1% = address% * 16               'sposta i bit di indirizzo del AMUX

bitout% = address1% OR 2                'SOC = 1 (D1)

OUT addout%, bitout%

bitout% = address1%                     'SOC = 0

OUT addout%, bitout%

bitin% = 0

WHILE bitin% = 0                        'legge EOC (D7)

bitin% = INP(addin%)

bitin% = bitin% AND 128                 'aspetta EOC = 1

WEND

bitout% = address1% OR 4                'OE = 1 (D2)

OUT addout%, bitout%

WHILE bitin% = 128                      'aspetta EOC = 1

bitin% = INP(addin%)

bitin% = bitin% AND 128

WEND

bitin% = INP(addin%)

bitin% = bitin% / 8

word% = 0

word% = word% + bitin%

bitout% = address1% OR 5                'select = 1 (D0)

OUT addout%, bitout%

bitin% = INP(addin%)

bitin% = bitin% AND 120

bitin% = bitin% * 2

word% = word% + bitin%

word = 5 * word% / 255

PRINT word, address%

bitout% = INP(addout%)

bitout% = bitout% OR 7                  'S&H = 0 (D3)

OUT addout%, bitout%

bitout% = bitout% OR 8                  'S&H = 1

OUT addout%, bitout%

bitout% = bitout% AND 247               'S&H = 0

OUT addout%, bitout%

address% = address% + 1

tempoinizio = TIMER

WHILE tempotrascorso < .05              'B = 1 Hz per 5 segnali

tempotrascorso = TIMER - tempoinizio

WEND

LOOP UNTIL address% = 5                 'per 5 segnali

m = m + 1

LOOP UNTIL m = 100                      'per 100 campioni

END

